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股票收益率方差怎么求－关于股票平均收益率的求法？-
股识吧

一、关于股票平均收益率的求法？

因为申购整数是一千，所有十亿除一千，（股价）等于一百万，再计算资金可以获
取的签号，所以两万亿除一万，等于两亿。
前者除后者就是0，5％。
这是中签率。
手机回答，乱了点

二、股票收益的期望和标准差计算。

听了我这段做股票的心得，你一定有很大的收获。
我觉得做股票吧，首先，心态要好，创造财富也得有好心情。
中国的股市，波段操作的赢利范围和可行性最大，另外，选取的个股，也必须跟随
主力的动向，这样就不会让自己的资金冒险。
为了把握最理想的买卖点，必须有主力的带动和证券技术部门的老师指引去操作，
这样才能达到在股市中长期的稳定赢利。
下面我给大家推荐一位在股市中比较资深的操盘老师，主要的实战操作，才能让我
们信服，这位老师的操作平台资料就在我的空间里，相信自己的眼光，关注一段时
间后，你会发现，做股票，这才叫实力！

三、已知每个月股价，求月方差和年方差

这样算是不对的，应该先算出年平均收益率，然后用年平均收益计算方差，你已经
知道了每月收益，年平均收益很简单就求出来了啊

四、市场指数收益的方差为225%，一项β值为1.2
的资产，其收益的方差是400%，那么，
资产的非系统性风险占总风险
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你问的是相关系数么？β=市场指数收益与该资产收益协方差/资产收益方差=r*市
场指数标准差*资产收益标准差/市场指数方差=r*资产收益标准差/市场指数标准差
=r*2/1.5求得相关系数r=0.9，风险分散效应较弱。

五、有两种证券，两种证券的投资比重相当时，求新的组合的期
望收益率，方差，和标准离差。怎么算啊？

单个证券的简单，2个的，你可以采用二叉树式计算试试

六、投资学习题：股票提供的期望收益率为18%，标准差为22%
。黄金提供的期望收益率为10%，标准差为30%。

1）选择单一资产投资时，黄金由于收益率低，风险高，所以不会有人选择投资黄
金。
2）由于黄金与股票的相关系数为1（即完全正相关），黄金与股票的投资组合并不
能抵消风险，所以投资组合中不会持有黄金。
上述假设并不能代表证券市场的均衡，因为股票收益率更高，风险更小。
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